

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義勇團結
忠誠救國
義俠除奸

與古壁人民黨內激烈份子意見相左

李域聲言辭總裁職

此舉可能包括辭去古壁省長職在內

(滿地可電)古壁省長李域，於與其古壁人民黨內激烈份子就古壁自主聯盟問題發生爭論後，聲言辭職。
李域原在古壁決定獨立時，應包括與加拿大經濟上之聯繫，惟古壁人民黨代表於昨天會議時投票否決上述計劃。該黨代表同時投票贊成下次古壁大選時極力爭取古壁獨立。
李域認為，古壁人民黨如於大選獲勝後再行決議宣佈獨立，實有不當。
李域談及辭職後不久，古壁人民黨全國執行委員會立即發表聲明，官稱該黨一致支持李域繼續領導，並請其將任何有關辭職之決定，暫行擱置。
李域原先所謂辭職，係指辭去古壁人民黨總裁之職而言。其後在記者招待會中，被詢及是否包括辭去省長職時，李域謂此舉視乎黨內會議是否對其予以信任而定。
李域謂他可能需數天時間之考慮及商討，方能決定是否辭去古壁人民黨總裁職。

中國西德協議

合作發展科技

(北京電)據新華社報導，中國與西德七月就雙方科學、農業與技術合作方面簽訂一項協定。
該社又稱，上月十四至十七日，附設於中國與西德之經濟合作委員會的農業與糧食工作小組開會之後，就簽署了該協定。

美第七艦隊活動

集中太平洋西北

(日本長崎電)美國第七艦隊司令雷爾科姆海軍上將最近說，該艦隊今後將集中在太平洋西北部活動。
他說，美國第七艦隊兩年來一直集中在印度洋上活動，今該區域局勢已變得穩定，今該艦隊在日本海周圍的美國艦隊數目將增加。

陶杜拒絕是否退休

(渥太華訊)加首相陶杜連日與記者談及憲法問題時，不肯表示是否即將退休。

陶杜稱在滿地可購置之屋修地可之生活與在渥太華生活比較地可。

華裔八十萬佔首位

八〇年美國亞洲裔最新統計

(紐約電)據一九八〇年美國人口調查報告顯示，在美國的亞洲裔中，華裔人數顯著增加，超過日裔，佔第一位。
一九七〇年人口調查時，日裔共有五十九萬一千多人，為亞洲裔之冠，華裔則為四十三萬五千餘人。但一九八〇年的統計，華裔已達六十八萬六千餘人，日裔則為六十八萬六千餘人，躍升至第二位。
此外，菲裔增加很多。一九八〇年為七十七萬七千人，躍升至第三位。

溫伯格訪問摩洛哥

商談供應軍火問題

(摩洛哥電)美國防部長溫伯格日前抵達摩洛哥，與摩洛哥國王哈辛二世會談，討論供應軍火問題。
溫氏此次訪問北非外，還訪問歐洲，全部行程為二十一天。

中外石油專家預測到本世紀末

中國產油將達兩億噸

(廣州電)據此間中外專家估計，到本世紀末，即公元二〇〇〇年時，中國石油的年產量，將達兩億噸。
中國近海石油儲藏量估計為一百億噸之多。通過發展這裏的石油生產，中國將成為世界上最重要的石油生產國家之一。
中國近海石油的第一次展覽

中國向加購買小麥

該國明年將滿兩國將談新約

(溫地華訊)加拿大小麥局宣佈，中國向加購買小麥一百五十萬公噸之小麥。此為根據一九七九年二月所簽訂之合約中，最後購買的一批。
該合約將於明年七月卅一日屆滿，購麥總額為七百七十萬公噸。每次購麥總額在一百五十萬公噸之間，合約總值在三億五千萬至四億元之間。
中國以加幣現款購買小麥，最後一批將於明年二月開始，由太平洋港口運出，六個月內完成。

香港工程顧問建議

積極發展地下城市

(香港電)香港一位土木工程顧問向港府建議，工業界及發展商應利用建造地下鐵路系統期間所得的地底建築技術，以發展地底空間，作為多種用途的利用。
一九七九年五月，中國與加拿大、美國、法國、意大利及日本等國的十六個公司簽訂協議，與它們兩個地方進行勘探工作。

珠城海鮮酒家

PINK PEARL CHINESE SEAFOOD RESTAURANT
1132 EAST HASTINGS STREET VANCOUVER, B.C.
Tel. 253-4316

本酒家訂於十二月十號(星期四)開張營業。
由名廚主理。每日供應精美點心，小菜款式特多。
生猛游水海鮮，並設有私家廳房，情調優雅，
座位舒適。為飲宴及款待親朋之理想地方。
營業時間：由上午十時
至下午十時
★七天營業★
▲免費停車場可容車數十部▲
特設點心酒席每席祇收五十五元
足供十位用
每天限做兩席請早預訂

按壓蒸汽浴(桑拿)
專門為閣下解除精神緊張及肌肉酸痛。
地址：溫哥華士定東街一六四號
電話：604-273-2324

使素因在外內
力吃營經商廠
業工港香
重重難困
除了外憂，香港工業的內患也不少。第一，工廠售價與租金仍不斷上升。第二，港元不斷貶值，使入口能源成本提高。第三，銀行利率升至高峯以及通脹率居高不下，無形中減低廠商的有限利潤，故他們紛紛要求香港政府設法平抑地價和租金，穩定港元，協助及鼓勵本地工業的發展。

新張啓事
謹訂於一九八一年十二月九日(星期三)下午四時至八時舉行開幕酒會
敬希 各界人士光臨指導
珠城海鮮酒家全人鞠躬
地址：士定東街一三三二號
電話：二五三-四三三六
十二月十號正式營業

裕華國貨公司
YUE HWA IMPORT CO.
65 E. Hastings St.
Vancouver, B.C. 電話 685-1872

聖誕大減價
中國樂器
五折 七折 八折 九折
竹器 七折
手工藝品 八折
藤器 五折
手棉 八折
瓷 九折